
Praktikanten gesucht (m/w) 

Termine:

Wir bieten:

Wir suchen:

Sommersemester:  jeweils 01.02. - 31.07. des Jahres
Wintersemester:   jeweils 01.08. - 31.01. des Jahres

- Spannende Projekte und Aufgaben
- Tolle Marken
- Lebendiges Team
- Einblick in die Strukturen eines Konzerns
- EUR 500,- pro Monat

- Kreative Querdenker mit Agenturaffinität und Leistungsbereitschaft
- Abgeschlossenes Grundstudium in einem medienrelevantem Fach 
   (Kommuniktionsdesign über Medieninformatik bis zu Wirtschaftswssenschaften)
- Mindestens 6 Monate Zeit 
- Erste Praxiserfahrungen in einer Agentur oder in einem Medienunternehmen
- Selbständige, proaktive und strukturierte Arbeitsweise  
- Team- und Kommunikationsfähigkeit  sowie Flexibilität

Kontakt:  Bitte richte deine vollständige Bewerbung schriftlich oder per e-Mail an:

ProSiebenSat.1 Media AG
Personalmanagement 
Yvonne Fricke 
Medienallee 7  
85774 Unterföhring 
personal@prosiebensat1.com 
 

Praktikum im Team „Account- und Projektmanagement“ 

Praktikum im Team „Kreation“

Deine Domäne ist Photoshop? Als Designer reizt dich die Übersetzung von Fernsehformaten 
in die interaktiven Neuen Medien oder auch der Bereich Bildredaktion und -bearbeitung. 
Konzeption bzw. Bildrecherche machen dir Spaß, und deine Kreativität verstehst du gezielt 
einzusetzen. Wenn du dann noch Flashkenntnisse mitbringst, umso besser.

Du hast bereits Produktionserfahrung und möchtest die Schnittstellen zur Redaktion 
kennen lernen? Du kannst gut zuhören und damit redaktionelle Wünsche in gestalterische 
und technische Anforderungen umwandeln und beschreiben. Du bist präzise und das Ein-
halten von Timings ist für dich eine attraktive Herausforderung. Fehlt eigentlich nur noch, 
dass du Projektpläne und Excelsheets als eine Art Kunst betrachtest.

Du möchtest Einblick in ein großes Medienunternehmen bekommen? Du hast vor, breite 
Erfahrung durch unterschiedliche Tätigkeiten zu sammeln, und schätzt die Möglichkeit, 
dass sich die Praktikumsinhalte deinen persönlichen Fähigkeiten anpassen? 
Du möchtest aktiv im Team mitarbeiten und dabei eigenverantwortlich tätig sein?
 
Als Multimediaunternehmen der ProSiebenSat.1 Gruppe entwickelt und produziert die
SevenOne Intermedia unter anderem Sat1.de, ProSieben.de, Kabel1.de sowie N24.de. 
Das junge und kreative Team der Abteilung „Multimedia Services“ sucht Unterstützung 
für Projekte und anfallende Aufgaben.


